IIpesenTanus

K YPOKy MaTeMaTuku B 1 kaacce

«AauHa. Ilepumerp MHOrOyroABHUKOBY.




Ne1c.4 B AB = 1cm Bl =3 cm
BB = 5cm Al =4 cm

A r

Ab +Blr+BbB + Al =13 cm
PAEBr=13 CM

P nepumMmeTp NPSAMOYroribHUKa — cymma

AJINH BCeX CTOPOH NMPAMOYIroJibHUKa



Ne 2c. 4

N3mepb CTOPOHbLI MHOIOYyronbHUKOB. YTO Thl 3amMevaellb?

2 CcMm
3cm

4 cm




Ne3 c. 4

B dsiuHa B A =Bl= 3cMm

BB=Al= 4cm

A

PasBr=2+2+4+4 =12 cm




Ne 4 c.4
Haiign nepumetp P MHoroyronsHukos

- 3ecm+1cm+3cm+1 cm=8 cm
/\ 3cMm+2 cm+4cm= 9 cm

. 2cm+2 cm+2 cm+ 2cm= 8 cm




